	イル簿	作	作 成 年		F.	月 日		令和5年4月1日	
個人情報ファ		行	行 政 機 関 等(等 の	の名称		芦屋市	
		実	施機	と 関	の	名	称	固定資産評価審	查委員会
個人情報ファイルの名称	固定資産評価審査ファイル								
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	固定資産評価審査委員会								
個人情報ファイルの利用目的	固定資産評価審査申出に対する審査・決定に関する事務に利用するため								
個人情報の本人数	1,000人未	満				特 定 個 人 情報の有無	なし		
記 録 項 目	1氏名、2住所、3電話番号、4資産、5評価額、6請求日、7決定日、8決定 内容								
記 録 範 囲	固定資産評価審査申出書を提出したもの								
記録情報の収集方法	本人・法定代理人・任意代理人から審査請求書の提出、課税課からの情報提 供								
記録情報の経常的提供先	なし	[提供先の名称等]							
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	[名 称]	芦屋市総務部総務室総務課							
	[所在地]	なし							
訂 正 及 び 利 用 停 止 に関する他の法令の規定 に よ る 特 別 の 手 続 等	なし								
個人情報ファイルの別	マニュアル処理ファイルに該当(法第60条第2項第2号)								
個人情報ファイル簿作成・公表の根拠	芦屋市個人情報保護法施行条例第4条								
備考									